



9月26日上午,在郑东新区商务内环路上,几名工人正在往路边的灯杆上悬挂国旗。为迎接国庆,郑东新区将在重要建筑、主要道路两旁、立交桥上悬挂国旗、红灯笼等,仅商务内环路就将挂起近200面国旗。 晚报记者 马健 图

骄傲,五星红旗



9月27日,一位市民自行车上面的五星红旗成了中原路上一道亮丽的风景。

晚报记者 常亮 图



9月28日晚,援建了郑州铝厂等省会大型冶金工程的中国九冶集团举行《唱响红歌 点燃激情》大型国庆文艺晚会,台上台下一片欢腾。

晚报记者 张翼飞 图



9月27日下午,在郑东新区文化广场上,一家三口在巨大的庆祝新中国成立60周年幕墙前拍照留念。 晚报记者 周雨 图



9月27日,在绿城广场,祝福祖国的条幅吸引了不少市民前来签名。

晚报记者 廖谦 图

十一假期,领200元健康基金券 扫除耳鼻喉疾病 过幸福生活



巧用黄金周,耳鼻喉专家为您支招

“十一”黄金周到了,对鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼾症等耳鼻喉患友来说,有效利用黄金周时间,解决耳鼻喉小器官里的大问题,应该是一件头等大事。省公安医院耳鼻喉中心专家刘晓庄主任认为:平时没空看病的学生、上班族、久治不愈的慢性病患者不妨抓住此次机会在假日期间到医院让知名专家给您看看,彻底解除鼻咽腔疾病困扰,是鼻炎、鼻窦炎、鼾症患者“十一”期间的首选。

别让鼻炎、鼻窦炎妨碍了您的好心情

“十一”黄金周,正是秋游的好时机,但受鼻炎、鼻窦炎、咽炎、鼾症等鼻咽腔疾病复发与患病的影响,很多人的出游计划得不到圆满实施,搅扰了原本兴致勃勃的好心情。

防止此类情况发生的有效方法,就是巧妙安排时间,选择好专业医院和专家,在有限的时间内,帮助您彻底解除鼻炎、鼻窦炎、鼾症等鼻咽腔疾病的困扰,做到治疗休闲两不误。

常言说:时间就是金钱,时间对每一个人都一样宝贵,而“十一”黄金周,更是尤其宝贵。因此,当您一旦决定将这一宝贵时间用于治疗鼻炎、鼻窦炎等鼻咽腔疾病,选择治疗方法和治疗特色就成了重中之重。因为,治疗方法和治疗特色决定治疗效果,花时间治好病,您的心情才能真正轻松。

先进技术“一点”彻底赶走鼻炎

省公安医院耳鼻喉专家刘晓庄说,过去由于认识的局限性以及医疗设备技术相对的落后,大部分患者常靠药物维持治疗,或采用激光、微波、冷冻等多种疗法,疗效不理想,尤其是过敏性鼻炎,人们都认为过敏性鼻炎是难以根治的疾病。但是随着现代医疗技术不断进步,治疗鼻炎已经是在高倍内窥镜下做不同的微创手术,医生能清晰而详细地观察鼻腔各个部位的隐匿性病变,看到常规器械检查所不能看到的病灶,然后采用杰西等离低温消融术,细小的探头精准的对病灶轻轻一点,就能轻松摆脱鼻炎困扰。该疗法治疗简单快捷,无创伤无痛苦,治疗后不耽误正常的工作和生活,是当前治疗各种慢性鼻炎、过敏性鼻炎的最理想的治疗方法。

爱心基金启动 保障全民健康

值此国庆、中秋之际,为响应政府号召,保障全民健康,首期20万元健康基金券援助患者已启动,此次援助活动将集中用于耳鼻喉疾病的治疗;鼻炎患者每人可领取200元健康基金券,直接用于抵消治疗费,持券患者同时就诊免挂号费,免常规检查费,活动指定医院在河南省公安医院,为保证援助基金的落实到位和诊疗的质量,此次活动由省内多位知名专家亲自诊疗,每天总限额接诊30人。郑州多家媒体进行全过程报道和监督,望广大患者莫失良机,咨询电话0371—6630 0808。

相关链接:

河南省公安医院作为耳鼻喉疾病重点防治单位,美国等离子低温消融技术指定临床单位,多年来一直致力于微创、无痛治疗技术的研究。先后引进多项国际先进的诊疗设备,开展德国STORZ鼻内窥镜微创治疗、美国杰西低温等离子消融术、筛前神经和翼管神经内窥镜下精确阻滞术、打呼噜、腭咽成形微创术等40多项先进技术,治疗各类急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等。先进的技术,为不同的病情选择最佳的治疗方案,强大的专家阵容更是为诊疗效果做出有力的保障。